



Carta de menús El Habanero Loko

https://carta.menu

Bahias Sta Cruz S/n | Mz19 LT 10, SECTOR A, BAHIAS DE HUATULCO, Huatulco 70989, Mexico, Santa María Huatulco

(+52)9585872000,(+52)9581135399 - http://www.elhabaneroloko.com









Aquí encontrarás el menú de El Habanero Loko en Santa María Huatulco. Actualmente hay **11** menús y bebidas en la carta. **Ofertas estacionales o semanales** puedes consultarlas por teléfono. Los instalaciones en el restaurante son accesibles y también pueden ser utilizados con una silla de ruedas o limitaciones fisiológicas, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y tomar algo. <u>Crujiente pizza</u> se hornea en El Habanero Loko de Santa María Huatulco según el método heredado *fresco*, También puedes relajarte en el bar con una recién tirada u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas. Sin duda, la bebida correcta mejora cada comida; con este pensamiento en mente, este Gastropub ofrece una grande variedad de exquisitas y regionales bebidas alcohólicas como cerveza o vino, y puedes esperar la sabrosa típica cocina de mariscos.

Carta de menús El Habanero Loko



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Aperitivos

CÓCTEL DE CAMARÓN

Marisco

CAMARÓN

Beef

AMANTES DE LA CARNE

Cocktail

MARGARITA

Drinks

BEBIDAS

Restaurant category

CÓCTEL

Este tipo de platos se sirven

PIZZA

Los platos se preparan con estos ingredientes

CAMARÓN

MARISCOS

CARNE

Carta de menús El Habanero Loko



El Habanero Loko

Bahias Sta Cruz S/n | Mz19 LT 10, SECTOR A, BAHIAS DE HUATULCO, Huatulco 70989, Mexico, Santa María Huatulco Horario de apertura: Domingo 24:00-23:59 Lunes 24:00-23:59 Martes 24:00-23:59 Miércoles 24:00-23:59 Jueves 24:00-23:59 Viernes 24:00-23:59 Sábado 24:00-23:59

